
Odpowiedzi na pytania oferenta z dnia 13.11.2012r. 

 

Pytanie 1   

Dot. Klauzuli 1.7 Warunków Szczególnych  – Wykonawca wnosi o modyfikację przedmiotowego 

zapisu w ten sposób, że termin „7 dni” zastępuje się terminem co najmniej  „14 dni”  

Odpowiedź 1: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

Pytanie 2 

Dot. 3.3  Warunków Szczególnych  – Wykonawca wnosi o modyfikację przedmiotowego zapisu w ten 

sposób, że zostanie przywrócona dotychczasowa treść Klauzuli 3.3   

Odpowiedź 2: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

Pytanie 3 

Dot. 4.1  Warunków Szczególnych  – Wykonawca wnosi o modyfikację przedmiotowego zapisu w ten 

sposób, że wykreśleniu ulegnie  dodany jako zdanie drugie tekst „Żadne braki czy błędy projektowe 

nie upoważniają Wykonawcy do spowolnienia robót” 

Wskazać należy,  iż istotą umowy o roboty budowlane jest zobowiązanie Wykonawcy do wykonania 

przewidzianego w niej obiektu zgodnie z projektem dostarczonym przez inwestora i zasadami wiedzy 

technicznej (art. 647 k.c.). Wykonawca nie ma obowiązku szczegółowego analizowania tego projektu 

i związanej z nim dokumentacji. Brak jest podstaw do przerzucania na Wykonawcę odpowiedzialności 

za błędy, czy niejasności w przekazanej Wykonawcy  przez Zamawiającego dokumentacji 

przetargowej. 

Odpowiedź 3: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

Pytanie 4 

Dot. 8.7  Warunków Szczególnych  – Wykonawca wnosi o modyfikację przedmiotowego zapisu w ten 

sposób, iż  każdorazowo wyrazy  „opóźnienia/opóźnienie” zastępuje się wyrazem „zwłoki/zwłokę”. 

Odpowiedź 4: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralny element SIWZ. 


